



**Free Questions for DES-1423 by dumpshq**

**Shared by Horn on 06-06-2022**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**Check the Links on Last Page**

## Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which access information is represented in the exhibit?

### Options:

---

- A- Real ACL is applied and group "DEES\domain users" has read access to the file
- B- Real ACL is applied and group "DEES\sales" has read access to the file
- C- Synthetic ACL is applied and group "DEES\sales" has read access to the file
- D- Synthetic ACL is applied and user "DEES\john" has read access to the file

### Answer:

---

A

## Question 2

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Based on the exhibit, what is the actual protection level of the FEATURE.wmv file?

**Options:**

---

A- N+1

B- N+2

C- N+2n

D- N+2d: 1n

**Answer:**

---

C

**Explanation:**

---

341

Isilon Administration and Management participant guide

## Question 3

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

You have been tasked with designing SynclQ policies for a systems administrator that requires failover and failback testing. What information should be provided to the administrator?

**Options:**

---

- A- SynclQ supports failback replication policies that specify directory includes or excludes.
- B- Failback replication policies that specify includes or excludes cannot use data encryption.
- C- Failback replication policies that specify includes or excludes are not supported with SynclQ.
- D- Failback replication policies that specify includes or excludes cannot use historical snapshots.

**Answer:**

---

C

## Question 4

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

You are configuring the network on a Isilon source cluster. The administrator wants to dedicate a new subnet for replication. Which consideration must be addressed for SyncIQ to work properly?

**Options:**

---

- A- SyncIQ must run on a static IP pool.
- B- SnapshotIQ must be licensed first.
- C- 10GbE ports must be used for replication
- D- SyncIQ must run on a dynamic IP pool

**Answer:**

---

A

**Explanation:**

---

Isilon Administration and Management participant guide

## Question 5

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

When reconciling permissions for clients using UNIX as well as Microsoft Windows systems, what describes the scope of the permissions?

**Options:**

---

- A- Windows ACLs and POSIX bits have overlapping semantics, but neither completely reflects the other.
- B- Windows ACLs have semantics that are a subset of POSIX bits.
- C- POSIX bits have semantics that are a subset of Windows ACLs, but Windows ACLs are more extensive.
- D- POSIX bits and Windows ACLs are semantically equivalent.

**Answer:**

---

B

## Question 6

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What is the maximum number of nodes that can be added into a node pool in Isilon Gen 6 hardware and OneFS 8.2.0?

**Options:**

---

A- 144

B- 252

C- 288

D- 352

**Answer:**

---

B

## Question 7

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What are the two ways a FlexProtect job can start?

**Options:**

---

- A- An at or batch command and Non-event driven
- B- Administrative and Even-driven
- C- An at or batch command and Alert-driven
- D- Administrative and Alert-driven

**Answer:**

---

D

## Question 8

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

What information is required to enable the LDAP service on an Isilon cluster?

**Options:**

---

- A- Administrator account and password, and LDAP server name and IP address
- B- Port number, cluster name, and an LDAP server IP address
- C- Base distinguished name, cluster name, and port number



**D-** Base distinguished name, port number, and at least one LDAP server

**Answer:**

---

D

## Question 9

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

A Job Engine is running in low space mode and no jobs are in the running state. What is the OneFS8.2 behavior if the AutoBalance job is initiated?

**Options:**

---

**A-** Job is started.

**B-** Job is failed.

**C-** Job is put into the queue.

**D-** Job is not started.

**Answer:**

---

A

**Explanation:**

---

References:

494 / 495 Autobalance is a space saving job

Isilon Administration and Management participant guide

**To Get Premium Files for DES-1423 Visit**

**<https://www.p2pexams.com/products/des-1423>**

**For More Free Questions Visit**

**<https://www.p2pexams.com/dell-emc/pdf/des-1423>**

